
Протокольне рішення (протокол) № 1/11 
Уповноваженої особи

Комунального закладу «Палацу культури «Хортицький»

м. Запоріжжя 13 листопада 2023 року

Порядок денний:
1. Про придбання послуг аварійного (поточного) ремонту вентиляції 
приміщення.
2. Про внесення змін до річного плану закупівель
3. Щодо оприлюдення змін до річного плану закупівель та звіту про договір 
про закупівлю.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
У замовника комунального закладу «Палац культури «ХОРТИЦЬКИЙ» виникла 

потреба провести закупівлю відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 
25 грудня 2015 року № 922-УПІ (далі - Закон) з урахуванням положень Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі - Особливості), за предметом 
закупівлі: Аварійний (поточний) ремонт вентиляції приміщення ПК «Хортицький» 
за адресою: м. Запоріжжя, пр. Інженера Преображенського, буд. 15, згідно ДК 
021:2015 -  50730000-1 Послуги з ремонту і технічного обслуговування
охолоджувальних установок, очікувана вартість якого становить 114358,00 грн. (далі - 
Закупівля). Замовник планує проведення закупівлі шляхом публікації звіту про договір 
про закупівлю з учасником, укладеним без використання електронної системи закупівель

Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до пункту 1 І 
Особливостей, яким передбачено, що для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систем^ 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення 
таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3- 
8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 11 Особливостей закупівля здійснюється замовником на 

підставі наявної потреби. Запланована закупівля включається до річного плану 
закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в 

електронній системі закупівель річний план закупівель та зміни до нього протягом п’яти 
робочих днів з дня затвердження.



Відповідно до пункту 11 Особливостей та на виконання вимог пункту 3-8 розділу 
X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання^електронної системи закупівель не пізніше, ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 
закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість 
закупівлі дорівнює або перевищує 50 тис грн, замовник оприлюднює в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 
такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та 
надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, 
якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

1. Закупівлю за предметом аварійний (поточний) ремонт вентиляції 
приміщення ПК «Хортицький» за адресою: м. Запоріжжя, пр. Інженера 
Преображенського, буд. 15, згідно ДК 021:2015 -  50730000-1 Послуги з ремонту і 
технічного обслуговування охолоджувальних установок, очікувана вартість якого 
становить 114 358,00 грн. здійснити без використання електронної системи закупівель.

2. Внести зміни до річного плану закупівель

3. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель змін до річного 
плану закупівель та звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону.

ВИРІШИЛА

Уповноважена особа Наталія СМИЧЕНКО

«


